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Sarttinmelerin 6nemsiz oldugu _sekildeki gikrik
sisteminde 40 N lik su dolu kova F kuvveti ile den-
gede tutuluyor.

a) Cikngin kuvvet kazanci kagtir?

b) F kuvveti kag N dir?

c) Kuyunun derinligi 6m olduguna gére, kuyudan
su gtkarmak igin kol en az kag kez déndurtime-
lidir?
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Sirtinmeli yatay diizlem Gizerinde durmakta olan
10 kg kiitleli bir cisim 50 N lik kuvvetle sekildeki
gibi 10 m itiliyor. Cisim ile yatay diizlem arasinda-

ki siirtinme kat sayisi 0,2 olduguna gore;

a) Sitiinme kuvvetine kars1 yapilan is kag J dir?
b) Net kuvvetin yaptigh is kag J diir?
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Sekildeki gibi asil duran 400 g kiltleli tahta bloga
Kkiitlesi 10 gram olan bir mermi 900 mis hizla carpip
tahta blogu delerek 500 mis hizla gikiyor

Tahta blok diisey eksen iz
yiiksege gikabilir?

inde en fazla kag m
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Buyuklakleri esit ve f
olan F, F, ve F, M &
kuwvetleri, agirligi
6nemsiz esit karelere
bslinmas levhaya ry 4
sekildeki gibi uygula-
niyor.

2) K noktasina gtre
toplam tork kag
fd dir?

b) L noktasina gére
toplam tork kag
f.d dir?

) Bu levhanin L noktas! etrafinda dénmemesi igin
M noktasina hangi yénde en az kag f ik bir kuv-
vet uygulanmalidir?

k.

En
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Agirigi 10/3 N

olan diizgiin ve L
turdes kire, sir-
tinmesiz K ve L
duzlemlerine da-
yali olarak sekil-
deki gibi dengede-
dir.

53°

yatay dizlem

K diizleminin tepki kuvvetinin, L diizleminin tep-

N
ki kuvvetine orani, N—K kagtir?
L
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Diizgin ve tiirdes P

birtel, sekildeki gibi F
Kwrldginda, agir- 9,
Iik merkezi O nok- e
tasi oluyor. K 4o b
Buna gére, telin KL
pargasinin uzunlu- 9,
§u kag a dir? 2
b o;




